



**BIURO FINANSÓW  
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI**

02-672 Warszawa  
ul. Domaniewska 36/38

Dyrektor 60-116-08  
Z-ca Dyrektora 60-117-55

faks 60-126-94  
faks 60-118-57

FZ.../13  
4664

Warszawa, dnia 06 08.2013 r.

**Do wykonawców  
ubiegających się  
o udzielenie zamówienia**

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Zakup usługi pogwarancyjnej oprogramowania Daktyl III na okres 12 miesięcy”, numer postępowania 136/BŁII/13/AL

**Szanowni Państwo,**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zmianami – ustawa Pzp) przekazuję pytania i odpowiedzi do treści SIWZ:

**PYTANIE 1**

Czy Zamawiający posiada kompletne kody źródłowe do wszystkich komponentów systemu, oraz czy ma prawa do ich modyfikacji oraz zlecenia modyfikacji przez stronę trzecią?

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający posiada kody źródłowe do wszystkich komponentów systemu i prawo do ich modyfikacji przez stronę trzecią.

**PYTANIE 2**

Czy Zamawiający ma prawo przekazać kody źródłowe i wykonywalne w postaci umożliwiającej zbudowanie środowiska testowego po stronie Wykonawcy?

**ODPOWIEDŹ:**

Tak, Zamawiający ma prawo przekazać kody źródłowe i wykonywalne w postaci umożliwiającej zbudowanie środowiska testowego po stronie Wykonawcy

**PYTANIE 3**

Czy Zamawiający posiada środowisko testowe systemu inne niż środowisko produkcyjne?

**ODPOWIEDŹ:**

Nie, Zamawiający utrzymuje wyłącznie środowisko produkcyjne.

**PYTANIE 4**

Czy Zamawiający posiada kompletną dokumentację techniczną, użytkownika, administratora oraz prawa do jej modyfikacji, w tym zlecenia modyfikacji przez stronę trzecią?

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający posiada kompletną dokumentację techniczną, użytkownika, administratora oraz prawa do jej modyfikacji, w tym zlecenia modyfikacji przez stronę trzecią.

**PYTANIE 5**

W jakiej technologii wykonana jest przeglądarka ANSI/NIST, jaka biblioteka wykorzystywana jest do obróbki plików ANSI/NIST?

**ODPOWIEDŹ:**

W celu odczytu informacji w pliku NIST używana jest komercyjna biblioteka "NIST (ANSI/NIST-ITL 1-2000) library" firmy Cognaxon. Do jej obsługi aplikacja używa systemu MS WINDOWS

**Powyższe odpowiedzi są wiążące dla stron postępowania.**

NACZELNIK  
WYDZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
BIURA FINANSÓW  
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI

*Tomasz PIOTRKOWICZ*